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ŠOLA ZA ČASTNIKE          
 

Poslanstvo 

Šola za častnike organizira in izvaja osnovno vojaško izobraževanje in usposabljanje 

kandidatov za častnike za pridobitev poklica častnika in opravljanje začetnih častniških 

dolžnosti.  

 

Cilj 

Cilj osnovnega vojaškega izobraževanja in usposabljanja je kandidatom za častnike podati 

skupna jedra vojaškega znanja, veščin in navad ter specialistična znanja, ki jim omogočajo 

vodenje voda določenega rodu ali službe oziroma opravljanje drugih začetnih častniških 

dolžnosti. Poudarek je namenjen razvijanju navad, ki jih častnik potrebuje pri delu v sodobni 

vojaški organizaciji, in na oblikovanju vrednot, ki odlikujejo vojaškega profesionalca ter 

pripadnika Slovenske vojske.  

 

Vojaški tabor 

Ena izmed aktivnosti Šole za častnike je tudi organizacija in izvedba programa Vojaškega 

tabora. Vojaški tabor je namenjen študentom fakultet in polnoletnim dijakom srednjih šol v 

Republiki Sloveniji. Cilj vojaškega tabora je udeležence seznaniti s temeljnim vojaškim 

znanjem in veščinami, ki so nujne za uspešno opravljanje bojnih nalog strelca ter preživetje 

na bojišču, ter jih motivirati za vojaško službo. 
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Mednarodno sodelovanje 

V Šoli za častnike sta širjenje obzorij in mednarodno sodelovanje zelo pomembna. V ta 

namen je šola v preteklosti sodelovala in še vedno sodeluje s številnimi mednarodno 

priznanimi vojaškimi akademijami in šolami tujih vojsk.  

Šola za častnike trenutno aktivno sodeluje s Kraljevo vojaško akademijo Sandhurst iz 

Združenega kraljestva, s katero se letno udeležuje zaključne vaje »Dynamic Victory«. 

 

Podatki 

Šola za častnike je doslej izobrazila in usposobila 34 generacij po programu rednega šolanja 

in pet generacij po programu izrednega šolanja častnikov. Medtem ko se redne generacije 

šolanj izvajajo od začetka delovanja šole do danes, so se izredne generacije šolale v med 

letoma 1995 in 2004. Trenutno se šola 35. redna generacija kandidatov za častnike. 

Šolo za častnike je do konca leta 2022 uspešno končalo 1006 častnikov stalne sestave in 

pogodbene rezervne sestave. Od teh je 908 častnikov končalo redno šolanje, 98 pa izredno. 

 


